



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΙ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ- ΓΥΜΝΑΣΙΟ
'ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ο ΝΕΑΠΟΛΙΤΗΣ'

Ταχ. Δ/ση : Ν. Καπάτου 6
ΤΚ : 54629
Πληροφορίες : Ευδ. Γιαννάτη
Τηλέφωνο : 2310 735717
E mail : mail@lyk-ekkl-neapol.thess.sch.gr

Θεσσαλονίκη 6/12/2023

Αρ. Πρωτ. 451/6-12--2023

Προς
ΔΔΕ Ανατολικής Θεσ/νίκης

Θέμα : ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Παρακαλούμε να υποβάλλετε έως την **Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου** και ώρα **12.00** κλειστή προσφορά για την πενήμερη εκδρομή με προορισμό την **Αθήνα** που προτίθεται να πραγματοποιήσει η Γ' τάξη Λυκείου του σχολείου μας, η οποία θα έχει τα παρακάτω χαρακτηριστικά :

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: περίπου 25

Προορισμός: Πενθήμερη εκδρομή (4 διανυκτερεύσεις) για τη Αθήνα με ημερήσια εκδρομή στο Ναύπλιο – Επίδαυρο

Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: Τρεις (Δύο συνοδοί & 1 αρχηγός)

ΟΡΟΙ

1. Ημερομηνίες διεξαγωγής: από 9/ 2/24 έως 3/3 /2024

2. Αναλυτικό πρόγραμμα εκδρομής - Πρόταση προγράμματος από το πρακτορείο ταξιδιών, λαμβανομένης υπόψη της ημερήσιας εκδρομής σε Επίδαυρο και Ναύπλιο.

* Σημειώνεται ότι οι ξεναγήσεις και οι επισκέψεις θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα του σχολείου, το οποίο θα κατατεθεί εγκαίρως στο γραφείο και θα είναι δεσμευτικό για τα συμβαλλόμενα μέρη.

3. Ξενοδοχείο 3* ή 4*, με τα εξής στοιχεία:

α) Όνομα ξενοδοχείου με βεβαίωση κράτησης δωματίων. Απαραίτητη η ύπαρξη καλής θέρμανσης και ελεύθερου wi-fi όλο το 24ωρο.

β) Τιμή (με ΦΠΑ) στην οποία να συμπεριλαμβάνεται Ημιδιατροφή : Πρωινό και ένα γεύμα (σε ώρα που θα συμφωνηθεί με το ξενοδοχείο), σε μπουφέ αμερικάνικου τύπου.

γ) Δωμάτια : Δίκλινα ή τρίκλινα (όχι ράντζα) & μονόκλινα για τους συνοδούς στο ίδιο κτίριο και στον ίδιο όροφο.

Ο φόρος διανυκτέρευσης θα πρέπει να αναφέρεται στην προσφορά. Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται από την επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των δωματίων στο όνομα του σχολείου, τις συγκεκριμένες ημέρες, από το ξενοδοχείο και κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης ότι θα προσκομισθεί η οριστική κράτηση κατά την υπογραφή των συμβολαίων.

4. Μετακίνηση: Οδικώς με αναχώρηση από το χώρο του Σχολείου & επιστροφή στο χώρο του Σχολείου. Το λεωφορείο να έχει άριστη εσωτερική, εξωτερική και μηχανολογική κατάσταση του οχήματος, σύμφωνα με τις αντίστοιχες προδιαγραφές ΚΤΕΟ και όλα τα απαιτούμενα έγγραφα σε ισχύ κατά την περίοδο πραγματοποίησης της εκδρομής.

5. Ξενάγηση: 1 λεωφορείο για τις καθημερινές μετακινήσεις με τον αρχηγό της εκδρομής.

6. Να προσκομισθούν: Ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση με καλύψεις ζωής και ατυχήματος και ασφάλιση με κάλυψη αστικής ευθύνης καθώς και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

7. Συνοδός - εκπρόσωπος του γραφείου σας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

8. Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το γραφείο διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα λειτουργίας.

9. Να αναφέρεται ρητά ο τρόπος πληρωμής του συνολικού ποσού της εκδρομής και επιπλέον ο τρόπος επιστροφής των χρημάτων σε περίπτωση ματαίωσης της εκδρομής, λόγω ανωτέρας βίας. Σε περίπτωση αποδεδειγμένης αδυναμίας μαθητή/τριας να συμμετάσχει στην εκδρομή, θα επιστραφεί ολόκληρο το ποσό συμμετοχής, βάσει του συμβολαίου. Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή που θα προκύψει η ακύρωση της εκδρομής. Αποδοχή ποινικής ρήτρας από το πρακτορείο, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου, λόγω δικής του υπαιτιότητας.

10. Να αναφέρεται ρητά το τελικό κόστος ανά μαθητή/τρια και όλες οι επιπλέον χρεώσεις (φόρος διανυκτέρευσης, μουσεία κλπ). Στις τιμές να συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ και όλοι οι αναλογούντες φόροι για οποιαδήποτε υπηρεσία/παροχή. Επίσης να αναφέρεται και το όποιο κόστος για επισκέψεις σε μουσεία ή άλλους χώρους εκπαιδευτικού περιεχομένου. Έκδοση απόδειξης στο όνομα του κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας με το συνολικό ποσό συμμετοχής, πλην βεβαίως των φόρων. Οι τιμές θα αφορούν το διάστημα πραγματοποίησης της εκδρομής και όχι το χρόνο κατάθεσης της προσφοράς

11. Τουλάχιστον μία (1) free συμμετοχή. Είναι αποδεκτή κάθε άλλη επιπλέον προσφορά.

Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν ακριβώς όλα τα αναφερόμενα στην παρούσα προκήρυξη στοιχεία, διαφορετικά, η παράλειψη κάποιων θα αποτελέσει λόγο απόρριψης της προσφοράς. Οι προσφορές θα κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου με προθεσμία την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023 στις 12:00. Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών θα επιλέξει με γνώμονα την πιο συμφέρουσα πρόταση, όχι μόνο ως προς την τιμή, αλλά και ως προς την ποιότητα και το βαθμό κάλυψης των προδιαγραφών που τέθηκαν.



Εξοικονομωμένη

Κυρία Γιαννάτη
Δρ. Φιλοσοφίας